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Schlafzimmer
Korpus Bianco-Eiche-Nachbildung mit Absetzungen 
in champagner-Dekor. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Bettleseleuchten  
und Kopfteil-Paneelbeleuchtung gegen Mehrpreis.)

Inkl. Polsterkopfteil in
Kunstleder champagner!

Satin-Bettwäsche „Blätter“
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 12843398

Satin-Bettwäsche „Floral“
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 12843415

Schwebetürenschrank 3-türig,  
Mitteltür Schiefer Nachbildung mit Lamelle  
in Bianco-Eiche-Nachbildung, ca. 250 x 67 cm,  
ca. 217 cm hoch. Art.-Nr.: 40100152  1798.-1798.-  1079.-1079.-

Bettanlage  
Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm 
und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm,  
ca. 48 cm hoch. Art.-Nr.: 40100167 695.-

1158.-
Werbepreis

-40%

3939..9595

20.-20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

mit 

Reiß- 

verschluss

mit 

Reiß- 

verschluss

3939..9595

20.-20.-
Sie sparen 49%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Makosatin-Bettwäsche „Ginko“
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
Größe ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 40840655

Makosatin-Bettwäsche 
„Halbkreise“ 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, Größe ca. 135 x 200 cm und 
80 x 80 cm. Art.-Nr.: 40840654

7474..9595

45.-45.-
Sie sparen 39%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 7474..9595

45.-45.-
Sie sparen 39%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

SACHSENS SACHSENS GRÖSSTES JUBILÄUM!GRÖSSTES JUBILÄUM!
15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN!15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN! FEIERN SIE MIT!

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊

FINANZIERUNG
Keine Zinsen und Gebühren.

00%%
➌
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998.-

Boxspringbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff mouse, bestehend aus:
gepolstertem Kopfteil, 2x Boxunterbau mit Bonnellfederkern und 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen, Härte mittel und 
fest, Sichtholzrahmen Eiche massiv und Holzfüßen. 
Art.-Nr.: 40126393

Inkl. Bettkasten!

DRUCKENTLASTENDE MATRATZEN UND KISSEN

TEMPUR
®

7 Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 3 und 4. Bequemer Liegekomfort 
durch 1000 Federn für optimale Körperanpassung (1000 Federn bei Größe 
ca. 100 x 200 cm). Die beidseitig gelochte Kaltschaumabdeckung ermöglicht  
ein sanftes Einsinken des Körpers. Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm
Art.-Nr.: 11149584

Tempur-Matratze
Hergestellt aus dem völlig neu entwickelten TEMPUR® Advanced Material,  

entlastet sie den Körper, absorbiert Bewegungen und passt sich besser  
als je zuvor an. Eine zusätzliche, in den Bezug eingesteppte Schicht aus  

2 cm weichem TEMPUR® Material, bietet einen luxuriösen Komfort.  
Quickfresh Bezug oben Matratzenhöhe ca. 23 cm.

Preisgleich erhältlich in den Größen:  
80/90/100 x 200 cm und 90 x 190 cm. Art.-Nr.: 40140511

Bezug: 50% Polyethylen, 48% Polyester, 2% Elastan 

7-Zonen-Viscokaltschaum-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, Stoß- und druckab- 
sorbierender Visco-Schaumkern reagiert punktgenau auf jede Körperpartie. 
Punktelastisch-angenehmer Liegekomfort durch Konturenschnitte des  
Kaltschaumkerns. Doppeljersey-Bezug (99% Polyester/ 1% Elasthan)
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 22 cm
Art.-Nr.: 40141651

Komfortschaum-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2 und 3, Zugentlastung durch  
spezielle Schnitttechnik des Kerns kann verspannungsbedingte Schmerzen  
lindern, sehr gute Anpassungsfähigkeit und Druckverteilung. 
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester) 
- abnehmbarer Bezug, waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 21 cm
Art.-Nr.: 11149203

497.-
828.-

Werbepreis

-40%

395.-
658.-

Werbepreis

-40%

1799.-
2998.-
Werbepreis

-40%

!!

➊

4040 ➊

➊

4040 ➊

➊

JUBILÄUMSPREIS!

299.-
498.-

Werbepreis

-40%
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4444..9595

25.-
Sie sparen 44%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Kopfkissen „Alaska“ Bezug 
52% Bio-Baumwolle, 48% Lyocell (Tencel™) 
versteppt mit 60% Lyocell (Tencel™),  
40% Polyesterfaser, Füllung 100% Polyester-
Hohlfaserkugeln.

Größe ca. 80 x 80 cm, 
ca. 750 g. Art.-Nr.: 805053

Winterdecke 
„Alaska“
Bezug 52% Bio-Baumwolle, 
48% Lyocell (Tencel™), 
Füllung ca. 1200 g, 
60% Lyocell (Tencel™), 
40% Polyesterhohlfaser, 
Größe ca. 135 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 805051

Größe ca. 40 x 80 cm, 
ca. 375 g. Art.-Nr.: 805052 

Kopfkissen „Softy-Kosmo Plus Bio“
Bezug 100% Greentex® 
Bio-Baumwolle (kbA*) 
mit Aloe Vera-Veredelung  
und Reißverschluss, Füllung 
Paradies Softys® (100% Polyester).

Füllung ca. 470 g, 
Größe ca. 40 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 804943

Füllung ca. 940 g, Größe ca. 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 804944  74.9574.95 39.- 39.-

Duo-Steppbett „Kosmo Bio“
Bezug 100% Greentex® Bio-Baumwolle (kbA*) 
mit Aloe Vera-Veredelung, Füllung ca. 1350 g 
Paradies Fill® (100% Polyester), Größe 
ca. 135 x 200 cm. Art.-Nr.: 804939

149.-149.-

85.-
Sie sparen 42%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Kopfkissen „Island“  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 
Gänsefedern (70%) u. -daunen (30%). 

Winterdecke 
„Island“
Bezug 100% Baumwolle,   
Füllung ca. 910 g, 
Gänsedaunen (90%) 
und -federn (10%), 
Größe ca. 135 x 200 cm.  
Art.-Nr.: 805037   
359359.-.-  199.-199.-

Größe ca. 80 x 80 cm,  
Füllung ca. 800 g,
Art.-Nr.: 805040   
8484..9595  49.-49.-

Größe ca. 40 x 80 cm,  
Füllung 450 g.  
Art.-Nr.: 805041   
6464..9595  35.-35.-

3-Kammer-Kopfkissen  
„Manya Bio“ Bezug 100% Baumwolle (kbA*),  

Füllung Außenkammern Gänsedaunen (90%) & -federn (10%), 
Innenkammer Gänsefedern (85%) und -daunen (15%). 

Größe ca. 40 x 80 cm, Füllung Außenkammern  
je ca. 50 g, Innenkammer ca. 220 g, Größe  
ca. 40 x 80 cm. Art.-Nr.: 804825

109.-109.-

65.-
Sie sparen 40%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Größe ca. 80 x 80 cm, Füllung 
Außenkammern je ca. 100 g 
Innenkammer ca. 440 g,  
Größe ca. 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 804826 139.-139.-

89.-
Sie sparen 35%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Daunenbett winterwarm „Rabea“
Bezug Daunen Feinstsatin (100% Baumwolle), 
mit Steg, Füllung ca. 846 g weiße neue Gänsedaunen 
(90%) und -federn (10%), Größe ca. 135 x 200 cm.  
Art.-Nr.: 805157  479.-479.-  279.-279.-

Glasfront mittig

Schlafzimmer
Front Graphit matt/ Wildeiche massiv  
mit Absetzungen in Hirnholz massiv  
und Korpus Kunststoff Graphit.  
(Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Nachtkonsolen-
Paneele mit Beleuchtung gegen Mehrpreis.) 

Drehtürenschrank  
6-türig, ca. 307 x 61 cm, ca. 223 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40100820 

Bettanlage, bestehend aus: Doppelbett,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen,  
ca. 61 x 41 cm, ca. 49 cm hoch. Art.-Nr.: 40100855 

Alle Artikel ohne Deko.4

1799.-
2998.-
Werbepreis

-40%

5454..9595

29.-29.-
Sie sparen 47%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

119.-119.-

59.-59.-
Sie sparen 50%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 5959..9595

29.-29.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

JUBILÄUMSPREIS!

1379.-
2298.-
Werbepreis

-40%

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊
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➋➋  Kleiderschrank 
3-türig,  
ca. 134 x 55 cm,  
ca. 200 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115957 
858.-858.- 514.-514.-

➌➌  Standregal  
ca. 45 x 42 cm,  
ca. 128 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115958 
278.-278.- 166.-166.-

➍➍  Wickel- 
kommode  
ca. 117 x 76 cm, 
ca. 104 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115955 
648.-648.- 388.-388.-

➎➎  Unter- 
stellregal  
ca. 30 x 32 cm,  
ca. 91 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115959  
99.-99.- 59.-59.-

➏➏   Wandregal 
ca. 90 x 20 cm,  
ca. 29 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115960 
79.-79.- 47.-47.-

Babyzimmer Korpus und Front: lichtgrau, Absetzungen: 
Goldeiche Nachbildung, Griffe und Füße: Eiche massiv.

Jugendzimmer 
Korpus und Front: weiß, 
Absetzungen: spanische  
Eiche (Nachbildung), Griffe: 
silberfarbene Bügelgriffe

➊➊  Schreibtisch 
ca. 120 x 60 cm,  
ca. 74 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115986 
338.-338.- 202.-202.-

➋➋  Kommode  
ca. 117 x 45 cm, 
ca. 94 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12115992 
488.-488.- 292.-292.-

➌➌  Kleider- 
 schrank 3-türig,  
ca. 135 x 55 cm,  
ca. 193 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115988 
728.-728.- 436.-436.-

➎➎  Nacht- 
kommode  
ca. 45 x 41 cm,  
ca. 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115991  
158.-158.- 94.-94.-

Inkl. Wickelaufsatz!

Inkl. 3-fach höhenverstellbar

mit 3 Schlupfsprossen
umbaubar zum Juniorbett!

➌➌

➌➌

➋➋

➋➋

➎➎

➏➏

➍➍

➍➍

➎➎

➊➊

➊➊

➊➊  Kinderbett 
Größe ca. 78 x 144 cm, 
ca 89 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12115953 
(Ohne Auflage und textiles Zubehör.)

Soft-Close

➍➍   Jugendbett 
Liegefläche ca. 120 x 200 cm,  
ca. 130 x 205 cm, ca. 86 cm  
hoch. Art.-Nr.: 12115984 
(Ohne Lattenrost und Matratze.)

208.-
348.-

Werbepreis

-40%

274.-
458.-

Werbepreis

-40%

GRÖSSTE AUSWAHL GRÖSSTE AUSWAHL SEIT 15 JAHREN!SEIT 15 JAHREN!
WIR SAGEN DANKE FÜR IHRE TREUE!WIR SAGEN DANKE FÜR IHRE TREUE! FEIERN SIE MIT!

➊

4040 ➊

➊

4040 ➊

➊
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Wohnwand aus großem Typenprogramm
Risseiche Nachbildung, ca. 300 x 45 cm, ca. 216 cm hoch, (LED-Beleuchtung, geschroppte Vitrinenrückwand 

und Beimöbel gegen Mehrpreis). Art.-Nr.: 40201202

hergestellt in hergestellt in 

Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern

Inkl. Rücken echt!

WohnlandschaftWohnlandschaft    
Bezug Stoff, Farbe anthrazit, Schenkelmaß ca. 200 x 257 cm, ca. 89 cm hoch.Bezug Stoff, Farbe anthrazit, Schenkelmaß ca. 200 x 257 cm, ca. 89 cm hoch.  
(Kissen, Kopfstütze und motorische Relaxfunktion gegen Mehrpreis.)(Kissen, Kopfstütze und motorische Relaxfunktion gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 22401281 Art.-Nr.: 22401281

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Multifunktions- 
kopfstütze 
je 309.- 

Inkl. Holzfuß Eiche geölt!

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe rot, Schenkelmaß ca. 335 x 262 cm. (Ohne elektrische 
Wallaway-Funktion, Rücken echt, Premium-Kopfstütze Funktionsablage+Steckdose+USB, 

Akku, Stauraumfunktion und Schlaffunktion gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 25405566

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Boxspring!

Mit und ohne 
Kontrastnaht wählbar!

2 verschiedene Sitzhöhen  
preisgleich wählbar

Wohnlandschaft
Bezug Stoff Farbe grau, ca. 289 x175 cm, 
ca. 93 cm hoch. (Ohne Bettkasten und Schlaffunktion 

gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40400031

In vielen Farben gegen Mehrpreis

1498.-
2498.-
Werbepreis

-40%

1696.-
2828.-
Werbepreis

-40%

1594.-
2658.-
Werbepreis

-40%

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊
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Ledergarnitur  
Bezug Leder echt, Farbe Nebel, 
Schenkelmaß ca. 268 x 176 cm, 
ca. 93 cm hoch. (Rücken echt, Kopfstütze, 
Stauraumfunktion, Vorziehsitz, Dekokissen, 
Hocker, Akku und Bettfunktion gegen 

Mehrpreis.) Art.-Nr.: 25406451

Relaxsessel 36V  
Schenkelmaß ca. 79 x 88 cm, 
ca. 108 cm hoch, (motorische 
Verstellung und Akku gegen Mehrpreis). 

Art.-Nr.: 25406453
2328.-2328.-  1369.-1369.-

Inkl. Armlehnenverstellung!

Verstellung durch Gasdruckfeder!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Wohnwand aus riesigem Typenprogramm  
Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert, ca. 360 x 49 cm, ca. 220 cm hoch.  
(LED-Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40220451

BUCHE
massiv

KERN-

Front

Inkl. Rücken echt!
Inkl. Kopfteilverstellung!

2998.-
4998.-
Werbepreis

-40%

Ledergarnitur, Sitz und Rücken Leder echt, Korpus Kunstleder, 

Farbe platin, ca. 228 x 180 cm, ca. 98 cm hoch. (Relaxfunktion 

motorisch, Schlaffunktion, Bettkasten, 

Akku, Hocker und Sessel gegen Mehrpreis.) 

Art.-Nr.: 40405596

Inkl. Kopfteilverstellung!

796.-
1328.-
Werbepreis

-40%

Inkl. Rücken echt!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

2698.-2698.-
4498.-
Werbepreis

-40%

994.-
1658.-
Werbepreis

-40%
JUBILÄUMSPREIS!

SACHSENS SACHSENS GRÖSSTES JUBILÄUM!GRÖSSTES JUBILÄUM!
15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN!15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN! FEIERN SIE MIT!
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Kann man da 
bitte ein Milieu 

zusammenbauen

Alle Artikel ohne Deko. Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de

Couchtisch  
Eiche massiv, Ablage Sicherheitsglas bronze-farbig, Gestell Metall Edelstahloptik,  
ca. 80 x 80 cm, ca. 41 cm hoch. Art.-Nr.: 11326110

Wohnwand
Weiß, Absetzungen Eiche artisan, alles Nachbildung, ca. 277 x 44 cm,  
ca. 202 cm hoch. (Vitrinen-LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40200249

Inkl. Beleuchtung unter 

dem Deckblatt

Couchtisch
Melamin Dekor Wildeiche, 
höhenverstellbar mit Lift-Mechanik, 
ca. 60 x 90 cm, ca. 48 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11329220

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Polstergarnitur
Bezug Cord Farbe beige, ca. 316 x 177 cm, ca. 86 cm hoch. (Sitztiefenverstellung, Klapparmlehne, 

Kopfstütze, Hocker, Schlaffunktion, Stauraumfunktion und Dekokissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40403746

Inkl. Rücken echt!

Kopfstütze  
je 207.-

1294.-
2158.-
Werbepreis

-40%

994.-
1658.-
Werbepreis

-40%

196.-
328.-
Werbepreis

-40%

274.-
458.-
Werbepreis

-40%
JUBILÄUMSPREIS!

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊
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Wohnwand aus riesigem Typenprogramm
Front Lack lichtgrau, Korpus und Abdeckplatten Birke furniert,  
ca. 319 x 42 cm, ca. 219 cm hoch. (LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis.)  

Art.-Nr.: 13207894

HERGESTELLT IN 

SACHSEN

Couchtisch 
Platte Glas weiß, 
Gestell Holzwerkstoff 
weiß, Säule Edelstahl- 
optik gebürstet, Platte 
drehbar mit Innenfach, 
Ø ca. 79 cm, 
ca. 40 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11328587

Couchtisch, Melamin Dekor Betonoptik 
dunkel, Bodenplatte silberfarbig mit Gleitern, 
ca. 63 x 110 cm, ca. 53 cm hoch. Art.-Nr.: 11325392

Ledergarnitur
Bezug echt Leder, Farbe Merlot. (Rücken echt, 
motorische TV-Funktion, Hockerbank und Dekokissen 

gegen Mehrpreis). Art.-Nr.: 40405157

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Sofa 2-sitzig, ca. 160 x 90 cm,
ca. 107 cm hoch. Art.-Nr.: 40405158 

Sofa 2,5-sitzig, ca. 193 x 90 cm,
ca. 107 cm hoch. Art.-Nr.: 40405157  
2498.-2498.-  1498.-1498.-

Sessel ca. 83 x 90 cm,
ca. 107 cm hoch. Art.-Nr.: 40405159 

1996.-
3328.-
Werbepreis

-40%

994.-
1658.-
Werbepreis

-40%

202.-
338.-
Werbepreis

-40% 496.-
828.-
Werbepreis

-40%

1396.-1396.-
2328.-
Werbepreis

-40%

SACHSENS SACHSENS GRÖSSTES JUBILÄUM!GRÖSSTES JUBILÄUM!
15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN!15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN! FEIERN SIE MIT!

➊

4040 ➊

➊

4040 ➊

➊
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82.-
138.-
Werbepreis

-40%

je

94.-
158.-
Werbepreis

-40%

je

Eckbank-Gruppe
Stoff merlot, Buche massiv.

➊➊  Eckbank mit Stauraum,  
ca. 175 x 145 cm, ca. 90 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40302404 
828.-828.- 496.-

➋➋  Esstisch  
mit fester Platte,  
ca. 80 x 120 cm, ca. 75 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40302419   
488488.-.- 292.-

➌➌

BUCHE
massiv

➌➌  Sessel Bezug Stoff grau oder 
petrol, Gestell Ovalrohr schwarz 
pulverbeschichtet, drehbar, mit 
Federkernpolsterung. 
Art.-Nr.: 15308658

➋➋  Sessel mit Aussparung im Rücken Bezug  
Stoff grau oder petrol, Gestell Ovalrohr schwarz 
pulverbeschichtet, drehbar, mit Federkernpolsterung. 
Art.-Nr.: 15308650

➌➌

➋➋
➊➊

➌➌  Stuhl  
Art.-Nr.: 40302414

Tischgruppe
➊➊  Esstisch mit Funktion, Keramik sand, Gestell Metall schwarz, pulverbeschichtet,  

ausziehbar auf ca. 215 cm, ca. 89 x 170 cm, ca. 76 cm hoch. Art.-Nr.: 14309957 
828.-828.- 496.-

➊ ➊ 

➋➋

SACHSENS SACHSENS GRÖSSTES JUBILÄUM!GRÖSSTES JUBILÄUM!
15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN!15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN! FEIERN SIE MIT!

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊
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Büroprogramm Korpus und Front in Nussbaum 
Nachbildung, Griffe aus Metall schwarz.

➊➊  Eckschreibtisch 
ca. 143 x 171 cm, ca. 74 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11354525

➋➋  Regal mit 3 offenen Fächern  
ca. 81 x 35 cm, ca. 112 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11354521 
158.-158.-  94.-94.-

➌➌  Aktenschrank mit  
2 Schüben und 2 Türen,  
ca. 81 x 35 cm, ca. 112 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11354521 + 11354519   
338338.-.-  202.-202.-

➍➍  Aktenschrank mit 2 Türen,  
ca. 81 x 35 cm, ca. 217 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11354522 + 11354520   
478.-478.-  286.-286.-

➎➎  Regal  
ca. 44 x 35 cm, ca. 217 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11354524   
238.-238.-  142.-142.-

➏➏  Vitrine mit 1 Metallrahmen,  
ca. 44 x 35 cm, ca. 217 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11354524 + 11353132   
468.-468.-  280.-280.-

➋➋ ➌➌

➍➍

➎➎
➎➎

➏➏
➏➏

➌➌

➋➋

➊➊ ➍➍

➎➎

Garderobenprogramm
Front Kunststoff Navarra Eiche Korpus Kunststoff anthrazit.

➊  ➊  Dielenschrank 
ca. 54 x 40 cm, ca. 200 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12362214  318.-318.- 190.-190.-

➋  ➋  Garderobenpaneel 
ca. 96 x 30 cm, ca. 147 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12362213  168.-168.- 100.-100.-

➌  ➌  Bank ca. 96 x 39 cm, ca. 52 cm hoch.  
(Sitzkissen gegen Mehrpreis.) 

Art.-Nr.: 12362212  218218 130.-130.-

➍  ➍  Spiegel  
ca. 96 x 3 cm, 
ca. 60 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12362211 

➎➎   Schuhschrank 
ca. 96 x 40 cm,  
ca. 103 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12362208

KOMPLETT!

Sitzkissen
Bezug anthrazit grau, ca. 96 x 33 cm, 

ca. 5 cm hoch. Art.-Nr.: 11362759  98.-98.- 58.-58.-

Kompakt-
garderobe
ca. 96 x 40 cm, 
ca. 196 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12362284

➊ ➊ 

76.-
128.-
Werbepreis

-40%

➍ ➍ 

394.-
658.-
Werbepreis

-40%

➊ ➊ 

298.-
498.-
Werbepreis

-40%
JUBILÄUMSPREIS!

202.-202.-
338.-
Werbepreis

-40%

!!

➎ ➎ 
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Einbauküche
Kleine Küche perfekt in Szene gesetzt. Die Fronten sind 
ein Mix aus Kunststoff weiß mit Hängeschränken in 
Kunststoff maisgelb. Inkl. aller Elektrogeräte, 
ca. 120 + 240 cm. (Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie 
und Beleuchtung. Geschirrspüler gegen Mehrpreis.)

Art.-Nr.: 41130076 + 15059383 +41500638

Inklusive

  Backofenset A 
50152

  Kühlschrank E 
361726

  Flachschirmhaube A 
3664620-E

  Spüle Schock D 
CALL-D100EX

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

2998.-
6499.-6499.-

➋➋

➊➊

➊➊

➌➌

➌➌

Badprogramm 
Korpus und Front in Riviera Eiche Nachbildung 
quer, Stangengriffe in Edelstahl gebürstet. 
(Ohne Handtuchhalter.)

➊➊  Badezimmerkombination 
bestehend aus: Spiegelschrank, Waschtisch- 
unterschrank und Mineral-Marmor-Waschtisch 
grau-Metallic, ca. 95 cm breit,   
Art.-Nr.: 11060119  1988.- 1192.-

➋➋  Highboard  
ca. 30 x 33 cm, ca. 73 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11062396  388.- 232.-

➌➌  Badregal  
ca. 30 x 17 cm, ca. 20 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11062482

88.-
148.-
Werbepreis

-40%

je➌

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Flachschirmhaube

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE 
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-KochfeldInkl. Spüle

Inkl. LED-Beleuchtung

➊

AUF MÖBEL 
UND KÜCHEN!

Auch auf Werbeware.

4040%%
➊

➊

4040 ➊

➊
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3999.-3999.- 1798.-
JUBILÄUMSPREIS!

Inkl. Kühlschrank

Inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Dunstesse

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Kleine Küchenzeile in dezenten Farben. 
Die Fronten sind in Kunststoff schwarzbeton, 
ca. 350 cm, inkl. aller Elektrogeräte.  
(Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung. 

Geschirrspüler gegen Mehrpreis.)

Art.-Nr.: 41100150

Inklusive

  Einbauherd A  
LEH3

  Glaskeramik-  
Kochfeld 
LCF60

  Dunstesse D 
MissyDT60-D

  Kühlschrank F 
LKS88F

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

➋➋

➏➏

➊➊

➎➎

➍➍

➌➌

Badprogramm   
Korpus in Kernbuche Nachbildung, 
Front in Kernbuche massiv, geölt,  
Griffe aus Metall silberfarben. 
(Ohne Aufsatzleuchte.)

➊➊  Hängeschrank  
ca. 42 x 22 cm, ca. 68 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065625  148.- 88.-

➋➋  Unterschrank  
ca. 42 x 36 cm, ca. 80 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065623  178.- 106.-

➌➌  Spiegelschrank  
ca. 69 x 22 cm, ca. 75 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065885  218.- 130.-

➍➍  Waschbeckenunterschrank  
ca. 71 x 36 cm, ca. 55 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065624

➎➎  Fußset in Kernbuche massiv 
ca. 14 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065884  68.- 40.-

➏➏  Hochschrank  
ca. 42 x 36 cm, ca. 168 cm hoch.  
Art.-Nr.: 11065622  418.- 250.-

106.-
178.-
Werbepreis

-40%

➍

SACHSENSSACHSENS GRÖSSTE KÜCHENAUSWAHL! GRÖSSTE KÜCHENAUSWAHL!
SENSATIONELLE JUBILÄUMSANGEBOTE!SENSATIONELLE JUBILÄUMSANGEBOTE! FEIERN SIE MIT!
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Couchtisch
Platte Keramik hell beschichtet, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet, 
ca. 60 x 120 cm, ca. 42 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40320124 

ix it!
Esstisch Eiche massiv gewachst, Gestell 
Kiefer massiv schwarz lackiert, mit 2 Schub-
laden, ca. 80 x 120 cm, ca. 77 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13302448

Wandboard
2er-Set, ca. 100 x 22 cm, 
ca. 10 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13205973

Lowboard ca. 180 x 46 cm, ca. 50 cm hoch. 

Art.-Nr.: 13205979

Kommode
ca. 105 x 40 cm, ca. 114 cm hoch. 

Art.-Nr.: 13205971
Vitrine 
ca. 105 x 40 cm, ca. 195 cm hoch. 

Art.-Nr.: 13205969

Wohnprogramm
Korpus Asteiche Nachbildung, Front MDF grau matt oder Korpus Eiche hell 

Nachbildung, Front MDF Hochglanz weiß. Art.-Nr.: 83104

Inkl. LED-Beleuchtung!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Ecksofa „Gabriela“
Bezug Polyester grau,  

ca. 288 x 170 cm, 
ca. 83 cm hoch,  

Art.-Nr.: 40401138 

Inkl. Nosagfederung!

Inkl. hochwertiger Polyätherschaum!

-40 %

998.-
Werbepreis 598.-598.-

Stuhl Bezug Mikrofaser grau, 
Füße Buche massiv schwarz lackiert. 
Art.-Nr.: 14303134

In vielen Farben gegen Mehrpreis
Armlehnenstuhl
Bezug Mikrofaser grau, 
Füße Buche massiv schwarz 
lackiert. Art.-Nr.: 14303135 

-40 %

198.-
Werbepreis 118.-118.-

-40 %

328.-
Werbepreis 196.-196.-

-40 %

658.-
Werbepreis 394.-394.-

-40 %

378.-
Werbepreis 226.-226.-

-40 %

128.-
Werbepreis

76.-76.-

-40 %

208.-
Werbepreis

124.-124.-

40% 

Rabatt auf Möbel

➊

-40 %

108.-
Werbepreis 64.-64.-

-40 %

328.-
Werbepreis

196.-196.-Inkl. Drehfunktion!

JUBILÄUMSPREIS!
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STYLISH, MODERN  STYLISH, MODERN  
UND TRENDSICHER!UND TRENDSICHER!

PolsterbettPolsterbett
Flachgewebe anthrazit, verstellbarer Lattenrost, Schaumkern-Matratze,  Flachgewebe anthrazit, verstellbarer Lattenrost, Schaumkern-Matratze,  
Bettkasten, ca. 186 x 215 cm, ca. 110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm.  Bettkasten, ca. 186 x 215 cm, ca. 110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm.  
Art.-Nr.: 12126270Art.-Nr.: 12126270

TV-ElementTV-Element
Korpus und Front Hochglanz weiß, Absetzung Kunststoff Korpus und Front Hochglanz weiß, Absetzung Kunststoff 
schwarzbraun, mit 1 Klappe, 3 Fächern und 1 Ablage, schwarzbraun, mit 1 Klappe, 3 Fächern und 1 Ablage, 
ca. 170 x 42 cm, ca. 47 cm hoch. Art.-Nr.: 13345672ca. 170 x 42 cm, ca. 47 cm hoch. Art.-Nr.: 13345672

Tolle Auswahl an  
coolen Styles UND 
  perfekt für meinen  
      Geldbeutel!

Kleiderschrank
Front weiß, Korpus Betonoptik, ca. 206 x 53 cm, 
ca. 200 cm hoch. Art.-Nr.: 40130379 Inkl. 4 kleine Einlegeböden, 

1 großen Einlegeboden  
und 1 Kleiderstange!

-40 %

1158.-
Werbepreis 694.-694.-

-40 %

208.-
Werbepreis 124.-124.-

-40 %

578.-
Werbepreis 346.-346.-

.-.-

Inkl. Bettkasten!

Inkl. verstellbarer Lattenrahmen!

Inkl. Wendematratze H2/H3! JUBILÄUMSPREIS!

JUBILÄUMSPREIS!



Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 · 09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0

Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

E)  EU-Energiekennzeichnung
SLV0124A401_16   Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer 

vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 16.01.2024.

➊ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Aeris, 
Berbel, Bora, Conform Collection, Emma, Flexa, Gallery M, JOOP!, Kare, 
LCK, Leicht, Leonardo, Liebherr, Lifetime, Miele, Musterring, Naturstücke, 
Oster, Selva 1968, Spectral, Stressless, Tempur, Villeroy & Boch, Voglau-
er, Walden, Gartenmöbel der Marken Gautzsch, Ploss, Sieger und Zebra 
sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzierten Artikel 
und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Nicht mit 
anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlungen. Gilt nur 
für Neuaufträge bis einschließlich 16.01.2024. ➌ Ihre 0%-Finanzierung 
für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400€, nach Abzug aller Rabatte, für 
Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effekti-
ver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 
Monate. Ihre Finanzierung über 12 Monate, ab 400€ nach Abzug aller 
Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbe-
trag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 13 und 72 Monaten. Ef-
fektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Finanzierung 5,90 % eff. Jahreszins: 
1000€ Nettodarlehensbetrag, Ratenzahl 48 Monate, Ratenhöhe 23,30€, 
Schlussrate 26,72€, Gesamtbetrag 1121,82€. Gebundener Sollzinssatz 
(jährl.) 5,75 %. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a 
Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. 
➏ Diesen Betrag verrechnen wir Ihnen bei Vorlage dieses Gutscheins 
bei Ihrem Möbel Mahler Einkauf ab einem Einkaufswert von 100 €. 
Gutschein innerhalb des Aktionszeitraumes nur 1x pro Kunde und 
Kaufvertrag einsetzbar. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind 
Möbel, Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher und Artikel der 
Marken ASA Collection, JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & 
Boch, WMF, Paul Neuhaus und Trio Leuchten. Alle an der Aktion teil-
nehmenden Artikel im Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden 
im Aktionszeitraum bereits reduziert angezeigt und gekennzeichnet. 
Aktuelle Prospekte sind unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de 
einzusehen. Weiterhin ausgenommen sind als Dauertiefpreis gekenn-
zeichnete Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Barauszahlungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 16.01.2024. 

STÜCK MARMORKUCHEN STÜCK MARMORKUCHEN 
mit einer Tasse Filterkaffeemit einer Tasse Filterkaffee

1.1.9090
jeje

G
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E
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Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 03.01. bis 16.01.24

SCHNITZEL WIENER ART SCHNITZEL WIENER ART 
mit Pommes fritesmit Pommes frites

5.5.9090
jejeG

U
T

S
C

H
E

IN

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 03.01. bis 16.01.24

Aufbewahrungsdosenset
Glas, mit Deckel, enthält je 1 recht- 
eckige Dose á ca. 330 ml, 550 ml, 
850 ml, 1,2 l und 1,85 l, 
je 1 quadratische Dose á ca. 330 ml, 
550 ml und 700 ml.   
Art.-Nr.: 12532529

Topfset „Emilia“
aus Edelstahl, mit Innen- 

skalierung, Ausgusslippe am 
Topf, mit Ausgusssieb am 

Deckel, enthält je 1 Kochtopf 
Ø ca. 16, 20 und 24 cm, je 

1 Kasserolle Ø ca. 16 cm 
und 1 Dünsteinsatz 

Ø ca. 20 cm.    
Art.-Nr.: 40530272

Pfannen-Serie, 
Aluminium

Bratpfanne  
ca. Ø 20 cm. 
Art.-Nr.: 12530995

spülmaschinenfest

temperaturbeständig von 

-40 bis +300°C (ohne Deckel)

8-teilig

5-teilig

9999..9595

79.-
Sie sparen 20%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

1515..9999

9.-
Sie sparen 43%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Geschirrserie „Bologna Due“
Porzellan.

Gläser Set 
„Seattle“
enthält je 6 Whiskygläser á 
ca. 330 ml und Longdrink-
gläser á ca. 356 ml, 
Art.-Nr.: 40540004

Kaffeeservice 
enthält je 6 Kaffee- 
tassen, Kaffeeunter- 

tassen und Dessertteller.  
Art.-Nr.: 11524519

Tafelservice 
enthält je 6 tiefe und flache Teller.  
Art.-Nr.: 11524520

18-teilig

5959..9595

29.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Bratpfanne  
ca. Ø 24 cm. 
Art.-Nr.: 12530996
17.9917.99  11.-11.-
Bratpfanne  
ca. Ø 28 cm. 
Art.-Nr.: 12530997
20.9920.99  13.-13.-

12-teilig

Besteck-Set 
„Argento“
Edelstahl 
schwarz mattiert, 
enthält je 4 
Menümesser, 
Menügabeln,  
Menülöffel und 
Kaffeelöffel.  
Art.-Nr.: 
12531413

16-teilig

12-teilig

4949..9999

29.-
Sie sparen 41%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 2626..9595

15.-
Sie sparen 44%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

3939..9999

25.-25.-
Sie sparen 37%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

7979..9595

39.-39.-
Sie sparen 51%

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

➏ siehe unten SLV0124A401

➌

Ab einem Einkaufswert  
von 100.- Euro. Gültig auf  
Bett- und Haushaltswaren,
Leuchten, Heimtextilien  
und Geschenke.

GESCHENKT!GESCHENKT!

4040€€
GUTSCHEIN

SACHSENS GRÖSSTES JUBILÄUM!
15 JAHRE MÖBEL MAHLER IN SIEBENLEHN! FEIERN SIE MIT!

induktionsgeeignetILAG-Antihaftbeschichtung


